

Аграрии Приморского края в 2023 году получили 200,1 млн рублей страховых выплат за погибший урожай, – следует из уточненных данных Национального союза агростраховщиков.

Из них 78,1 млн рублей было перечислено за утрату урожая картофеля, 54,2 млн рублей – за утрату сои, 23,7 млн – зерновых, 22,1 млн рублей – кормовых культур, 22,0 млн – овощей.

Утрата урожая была вызвана явлениями наводнений и паводков, вызванных прохождением тайфунов в августе-сентябре 2023 г. Гибель застрахованных сельхозкультур, компенсированная агростраховщиками, была зафиксирована на площади 18 тыс. га.

Основная часть страховых выплат была совершена по программе страхования на случай утраты при ЧС – 173,6 млн рублей. Еще 26,5 млн рублей было перечислено за урожай, застрахованный по мультирисковой программе. Выплаты осуществили страховые компании «РСХБ-Страхование», «ВСК» и «Согласие».

«Сейчас в регионе идет посевная, уже началось заключение договоров страхования нового сева. НСА призывает аграриев внимательно подходить к выбору страховых программ и условий страхования», — заявил президент НСА Корней Биждов.

Википедия страхования